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	개요
	1.  다음은 대동여지도와 지도표의 일부이다. 이를 보고 알 수 있는 내용으로 옳은 것은?
	2.  다음 자료의 (가) 현상이 지속될 경우 우리나라에서 나타날 변화에 대한 추론으로 옳은 것은?
	3.  다음 글의 (가)~(다) 지역에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	4.  다음은 한국 지리 학습 노트의 일부이다. (가)~(다)에 들어갈 내용으로 가장 적절한 것은?
	5.  지도의 A~D에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	6.  그래프는 지도에 표시된 네 지역의 계절별 강수량을 나타낸 것이다. (가)∼(라)에 해당하는 지역을 지도의 A~D에서 고른 것은?
	7.  그래프는 우리나라 농촌의 변화를 나타낸 것이다. 1975년과 비교한 2015년의 상대적 특징을 그림의 A∼E에서 고른 것은? [3점]
	8.  다음 자료는 다큐멘터리 촬영 계획 중 일부이다. (가) 지역을 지도의 A~E에서 고른 것은?
	9.  다음 글의 밑줄 친 ㉠∼㉣에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	10.  그래프는 세 자연 재해의 월별 피해 발생률을 나타낸 것이다. (가)~(다)에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가)~(다)는 대설, 태풍, 호우 중 하나임.) [3점]
	11.  (가), (나) 유형의 지역에 대한 설명으로 옳은 것은?
	12.  다음 글의 (가)∼(다) 교통수단에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가)∼(다)는 도로, 철도, 항공 중 하나임.)
	13.  다음 자료는 어느 광역시의 행정 구역별 인구 특성을 나타낸 것이다. (가), (나) 구(區)에 대한 추론으로 가장 적절한 것은? [3점]
	14.  다음은 도시 재개발에 관한 신문 기사의 일부이다. (가) 재개발과 비교한 (나) 재개발의 상대적 특성을 <보기>에서 고른 것은?
	15.  그래프는 1차 에너지원별 생산량 비중 변화를 나타낸 것이다. A∼C에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A∼C는 석탄, 원자력, 신ㆍ재생(수력 제외) 에너지 중 하나임.) [3점]
	16.  다음은 한국 지리 수업 장면의 일부이다. 교사의 질문에 옳게 대답한 학생을 고른 것은?
	17.  표의 (가)∼(다)에 해당하는 지역을 지도의 A∼C에서 고른 것은? [3점]
	18.  그래프는 지도에 표시된 두 지역의 목적지별 통근 비율을 나타낸 것이다. (나) 지역과 비교한 (가) 지역의 상대적 특징을 <보기>에서 고른 것은?
	19.  (가), (나) 제조업에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가), (나)는 섬유 제품(의복 제외), 자동차 및 트레일러 제조업 중 하나임.) 
	20.  다음 <조건>만을 고려하여 태양광 발전소 입지를 선정하고자 할 때 가장 적합한 지역을 ㉠~㉤에서 고른 것은?



